
平成１９年６月１２日 

（社）京都府情報産業協会 

作成：三上 

 

平成１９年度・第２回技術委員会議事録 

 
開催日時  平成１９年６月１２日(火) 午後５時から午後６時３０分 

場  所  京都コンピュータ学院駅前校 本館１階会議室 

議  題  １．技術委員のメンバー交代について 

      ２．「情報技術マップ」について 

３．「ＳＥ/システム高度化研究会」について 

４．その他 

出 席 者 

委員長  中信コンピューターアンドコミュニケーション㈱ 三上 雅弘 

副委員長 エイジシステム㈱     谷岡 伸昭 

（欠席）副委員長 ムラテック情報システム㈱    大濱  剛 

副委員長 アステック㈱     藤野 一朗 

委員   ウエダコンピュータシステム㈱   武部 裕彦 

      委員   ㈱京信システムサービス    井出口雅昭 

  （欠席）委員   エスピーメディアテック㈱    奥田 光司 

（欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店    米盛 弘明 

委員   京都情報大学院大学    英保  茂 

  （欠席）委員   ㈱エクザム     木下  豊 

      委員   ㈱ユニシス     蔵立 幸一 

      委員   ㈱クリエイトジャパン    篠原美佐子 

（欠席）事業推進委員長 京都電子計算㈱    駒井 一正 

事業推進副委員長 島津エス・ディー㈱   山本  孝 

事務局  京都情報大学院大学・京都コンピュータ学院 和田 壽郎 

 

議 事 
１．技術委員のメンバー交代について 

・ エイジシステム谷岡副委員長よりメンバー交代の申し入れがあり、新たに、渡辺透氏を委員

に迎えることが報告された。 

   ・ 欠員となる副委員長の補充の有無、候補者の選任は今後の検討課題とする。 

２．「情報技術マップ」について 

・ 前回調査で追加要望のあった技術要素の検討を行い、新たに２項目を追加して１９年度版の

調査項目を確定。調査依頼の文案を検討のうえ承認。 

   ・ ６月中旬に事務局を通じて会員宛調査協力を依頼する。 

・ 調査書の回収期日は７月下旬とする。 

３．「ＳＥ/システム高度化研究会」について 

・ 藤野副委員長から提示されたキックオフセミナーのテーマならびに講師について検討。 

・ 講師については事務局の仲介も得て、各方面に打診の予定。 

・ 各研究会のテーマについては７月委員会で決定を行い、募集をはじめたい。 

研究会名 世話役 

情報セキュリティ問題 大濱副委員長、英保委員、三上委員長 

品質問題 武部委員、井出口委員、篠原委員、渡辺委員 

開発効率＆新技術問題 藤野副委員長、蔵立委員、三上委員長 

４．その他 

・ １０月開催の情報化推進関連セミナーに関し谷岡副委員長より中間報告。 

・ 次回委員会は７月１０日（火）１７時より京都コンピュータ学院駅前校 1 階会議室で開催する。 

 

以 上 


